

## Despre Asociație, la zi

### About the Association - An up to date

**Dr. Nistor Maierean**

Asociația Națională a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar (ANFPUV)

E-mail: [maierean@gmail.com](mailto:maierean@gmail.com)

**Cuvinte cheie:** ANPFUV, evoluție, dare de seamă

**Keywords:** RNAVPM, evolution, report

#### Rezumat

In cele ce urmează se face o rememorare a principalelor obiective ale Asociației Naționale a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar din România, la câteva luni de la preluarea conducerii Asociației de către noua echipă. Sunt prezentate obiectivele realizate și cele de perspectivă.

#### Abstract

The following material is a reminder of the main objectives of the National Association of Manufacturers of Veterinary Products in Romania, a few months after taking over the leadership of the Association by the new team. The achieved and prospective objectives are presented.

Am intrat în anul 2022 și la relativ o scurtă perioadă de la preluarea conducerii Asociației de către noua echipă.

Este momentul să facem un scurt bilanț al realizărilor noastre de până acum. Începem cu obiectivele propuse pentru anul 2022:

#### **Promovarea Asociației prin intermediul aplicațiilor de social-media**

Deși numărul fabricanților de produse de uz veterinar din România este în continuare redus, dorința ca Asociația să fie mult mai bine cunoscută atât la nivel național cât și la nivel european a fost realizat printr-o bună promovare pe canalele de social-media (Facebook, Instagram, etc).

Până la acest moment, Asociația dispune de pagina proprie de Facebook dedicată postărilor și informării membrilor cu ultimele noutăți în domeniul legislației europene și naționale, în contextual aplicării reglementărilor noului pachet în industria farmaceutică veterinară, începând cu data de 28.01.2022.

#### **Urmărirea procesului legislativ și transmiterea de observații și propuneri la proiectele de acte normative aflate în dezbateră publică ce au impact asupra activității industriei farmaceutice veterinare.**

În ceea ce privește impactul aplicării noii legislații europene asupra operatorilor economici din industria farmaceutică veterinară, Asociația formulează observații și propuneri la fiecare act normativ național aflat în dezbateră publică.

Activitățile membrilor din conducere încet, dar sigur își arată roadele, Asociația fiind percepută tot mai mult ca un partener de negociere/discuții pe teme comune de către autoritățile din domeniul veterinar și al medicamentului a.u.v. Acestea invită membrii Asociației la discuții legate de problemele legislative și aspectele tehnice ce apar permanent

Un fapt deosebit de îmbucurător este tendința de unire a forțelor tuturor asociațiilor de profil. Ne referim aici la ANFPUV, ANDPUV (Asociația Națională a Distribuitorilor de

Produse de Uz Veterinar) precum și AFV (Asociația Farmaciilor Veterinare).

**Realizarea unui parteneriat cu autoritățile competente, în vederea aplicării noului Regulament European privind produsele medicinale veterinare.**

De importanță majoră este colaborarea Asociației cu Institutul pentru Controlul Produselor Biologice și Medicamentelor de uz Veterinar (ICBMV), între cele două părți având loc informări permanente cu privire la toate evenimentele organizate pe teme atât în țară cât și în spațiul European, în ceea ce privește aplicarea noilor regulamente referitoare la produsele medicinale veterinare.

Pentru a pune în aplicare acest deziderat, membrii Asociației sunt permanent informați cu privire la toate evenimentele organizate pe acest topic.

Conducerea ANFPUV, împreună cu conducerile Asociației Naționale a Distribuitorilor de Produse de Uz Veterinar (ANDPUV) și a Asociației Farmaciilor Veterinare (AFV) au încercat schițat unui draft al obiectivelor comune pe care îl vom supune aprobării Consiliilor Directoare, proprii.

Un prim pas și un bun exemplu este organizarea primei conferințe comune cu titlul: **Circulația produselor medicinale veterinare în contextul noilor reglementări europene**, activitate acreditată de CMVR (cod ANFPUVRCONF01-2022) și desfășurată în aula ASAS București, în 12.05. a.c.

În secțiunea **“Educație Continuă”** a acestui număr al *Medicamentului Veterinar* sunt redată integral toate prezentările PPT susținute cu această ocazie.

Finalmente, dintre obiectivele principale asumate pentru următoarea perioadă enumerăm:

- Propuneri de soluții pentru implementarea și aplicarea Regulamentului UE nr. 6/2019

al Uniunii Europene la nivelul industriei farmaceutice veterinare din România;

- Organizarea de webinarii și conferințe pe teme de interes comun, cel puțin o dată pe trimestru pentru operatorii din industria farmaceutică veterinară;
- Organizarea în fiecare an unei reuniuni fizice, a Asociațiilor și operatorilor din industria farmaceutică veterinară;
- Elaborarea și aprobarea standardelor ocupaționale pentru profesiile de medic veterinar farmacist și asistent / tehnician veterinar farmacist;
- Efectuarea demersurilor pe lângă facultățile de medicină veterinară pentru introducerea specializărilor post-universitare în domeniul farmaceutic veterinar;
- Efectuarea demersurilor pe lângă Guvernul României (INS și Ministerul Muncii) pentru separarea codurilor CAEN din domeniul farmaceutic, pe cele două sectoare – sectorul farmaceutic uman și farmaceutic veterinar, pentru a avea posibilitatea efectuării unei analize corecte a pieței în domeniul producției / distribuției / vânzării cu amănuntul a produselor medicinale veterinare;
- Realizarea de chestionare și formularea de propuneri, în urma analizei rezultatelor acestora, către autoritatea competentă din România, către Colegiul Medicilor Veterinari și către Parlamentul României.

**Dr. Nistor Măierean**  
Președinte ANFPUV